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(a) Izratunaj ploitino trikotnika ABC in ga narisi. 2 e
(b) Zapisi enatbo premice, ki poteka skozi C in je vzporedna premici skozi A in B.
(¢) Napisi enatbo kroznice skozi totke A, B in C, doloti njeno sredidce in polmer..

2 _
@)ma je funkcija f(z) = L

z-3"
(a) Doloti definicijsko obmogje, niéle, pole in asimptote funkcije.
(b) Izratunaj lokalni minimum in lokalni maksimum funkcije in narisi graf.
(c) Racunsko dokazi, da so ekstremne tocke in presedis¢a asimptot kolinearne.

ALL
@Ena od asimptot hiperbole v sredis¢ni legi je y = —1'25z, eno od goris¢ pa je

FZ(\/E’ 0)'

(a) Zapisi enagbo hiperbole.
(b) Narisi graf krivulje.
(c) Poisci presetisce krivulje s simetralo sodih kvadrantov.
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Najmanjsa pozitivna resitev enagbe 2cos? a—7sin a+2 = 0 je kot a v pravokotnem
trikotniku, ki ima visino v. = 5cm.

(a) Resi enatbo in doloi kot a.
(b) Izratunaj stranice in plosgino trikotnika, &e je o = 30°.

(¢) Doloti prostornino prizme, ki ima za osnovno ploskev ta trikotnik, visino pa
enako hipotenuzi tega trikotnika.

', @ Resitev enatbe log(68+27) = 1+log 10 je prvi &len aritmeti¢nega zaporedja, vsota
: tretjega in Cetrtega ¢lena pa je 20.

(a) Resi enagbo.

(b) Zapisi prve tiri &lene zaporedja,
¢len.

(¢) Koliko &lenov zaporedja je treba seteti, da bo vsota enaka 1927

ittt

&e je prvi &len enak 5 in izratunaj dvanajsti

IS

@ i)a)ml sfa kvadratna parabola Y=dz -z, Premica y =z .. 4 g:'
&) lzracunaj plostino lika L o <5
- ::a kOt: nl::(:kl:vi:j::mjm Parabola. in premica. Narigj slijo, Ef‘

(¢) Zapisi enacho tangente ng Parabolo v Preseciscy 7 manjio absc; z.:;
150, =5
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